





[paduk y = f(x-a) nony4vaercs napannenbHbIM NepeHocoM rpaduka y = f(x)
BOOIMb OCU X Ha [a] Bnpaso npu a > 0 neneso npu a < 0.
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Iyzf( y=f(x-a)



f(x) — f(x)+b

S
[paduk y = f(x)+b nonyyaetcs napannenbHbIM NEPEHOCOM rpadumka

y = f(x) Boonb ocn y Ha [b/ BBepx npn b > 0 nBHM3 npu b < O.




[paduk pyHKUuMn y = T (aX) nony4vaetca cxatnem rpacdpuka dyHkunmn y = f (x)
BOOJ1Ib OCU X B o pa3 npu a >1.

[paduk pyHKUMN y = T (0X) nonyvaeTca pactakeHneM rpadomka dyHKLNN

y =f(X) Baonbocu xB l/apaznpn O<a<1.




f(x) — kt(x), k>0
S

[paduk pyHKuMn y = kf(X) nonyyaetcs cxxatnem rpadmka dyHKLNN
y =f(x) BagonbocnyB l/k pasnpn O <k <1.
[padhuk pyHkumn y = f(kx) nonyyaetcs pactsikeHnem rpadomka pyHKumm

y =T (X) Baonb ocn y B k pas npu k>1.




[TocTtpoenue rpaduka GyHKIUU y= | {(x) |

YacTtu rpadomka pyHkumn y = f(x), nexalume BbiLLE OCU X U HA OCU X
ocTalTcs 6€3 U3BMEHEHUS, NEXaLLNE HMKE OCU X — CAMMETPUYHO
oTOBpaXkatTcs OTHOCUTENBHO 3TON OCU (BBEPX).
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[TocTpoenue rpadrka QyHKIMA y={( | x| )

I
y=x2—4x+3 |




[Toctpoenue rpaduka pynknuu |y | =f(x)
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